

Быть музею Генделя

Игорь ПОЛЬСКИЙ

.....
Пятьсот тысяч фунтов стерлингов, полученных в форме доходов от национальной лотереи, будут израсходованы на создание музея Генделя в Лондоне. Он разместится на улице Брукстрит в доме, где в XVIII веке немецкий композитор прожил около 40 лет и создал, в частности, одну из своих монументальных ораторий "Мессия".

Гендель поселился в этом доме в 1723 году и прожил вплоть до своей смерти в

1759 году. Он похоронен в Вестминстерском аббатстве, и единственным напоминанием о его многолетнем пребывании в британской столице служит мемориальная доска на доме, где он жил. Сам дом, в котором поселялись то зубные врачи, то владельцы антикварного магазина, сейчас пустует. Полагают, что музей, который планируют открыть через два года, дополнится небольшим концертным залом и библиотекой.

ЛОНДОН

*Музей Ура. - 1996,
"Джар" - С. 14.*